

新闻稿
即时发布

数码港「国家级科技企业孵化器」揭牌 国家科技部等领导见证 肯定培育创科企业成就

香港，2023年10月10日 – 数码港获得国家科学技术部（科技部）认可为「国家级科技企业孵化器」，今日（10月10日）在数码港企业发展中心举行揭牌仪式，由国家科技部副部长张广军、香港特区政府创新科技及工业局局长孙东教授、数码港主席陈细明及行政总裁任景信主礼，并获多位领导莅临观礼，肯定数码港推动香港创新创业的卓越成就。

国家科技部副部长张广军致辞时表示：「数码港是全港规模最大的数码创新社区和金融科技基地，也是创新创业团队的乐土。今天数码港『国家级科技企业孵化器』的揭牌，既是对多年来数码港孵化培育香港科创企业的肯定，也是开启新时期内地与香港科技创新合作，联手打造高能级创新创业平台的新征程的重要标志。未来希望数码港继续扶助初创企业，推动数码科技发展，为香港科技创新创业的发展和两地创新创业的交流，作出积极的贡献。」

创新科技及工业局局长孙东教授致辞时表示：「在特区政府的推荐下，国家科技部于2020年11月确认数码港为『国家级科技企业孵化器』，肯定其一直以来在孵化和培养香港初创科技企业方面所作出的努力和成绩。这项国家级的荣誉对于数码港以至香港的创科生态圈意义重大，是一个具代表性的里程碑。在荣获国家确认后的这几年间，数码港百尺竿头，更进一步。在国家的强大后盾与特区政府的大力支持下，数码港将继续致力推进香港的创科发展。」

数码港主席陈细明在欢迎辞中表示：「数码港非常感激国家对数码港培育创新创业人才的努力予以肯定。适逢数码港成立二十周年，揭牌仪式不但是国家对数码港过去努力的肯定，更标志着数码港开展新征程。展望未来，数码港将继续培育创新人才，扶植科创企业，发挥『国家级科技企业孵化器』的最大作用，协力国家建设人才中心和创新高地，实现高水平科技自立自强，并助力建设香港成为国际创科中心，以创新动能贡献国家的高质量发展。」

数码港获得国家级认可三年以来奋力发展，社群企业数目从1,600家，增加到超过2,000家，独角兽企业数目增加接近一倍达七家。「数码港培育计划」三年来录取了345家初创企业，总数达到1198家企业；而创业种子基金更支持了260个创新项目，总数达到885个。社群企业也表现出色，积累融资总额突破365亿港元，获得接近1,400个本地、内地和国际奖项，接近500个知识产权，并获得全球超过260个创业加速器录取。

在揭牌仪式前，科技部访问团先听取行政总裁任景信介绍数码港的最新发展，之后与三间社群企业交流，包括医疗科技企业尖思科研（Gense Technologies）、亚洲首个IP综合孵化授权平台可飞（Hepha）及研发三维建模及人工智能医学图像的妙智科技（MVisioner）。

访问团亦参观了驻园区科技企业并作深入交流，包括刚落户香港的重点企业、内地人工智能芯片龙头企业璧仞科技（Biren Technology）、首间在港开业的持牌虚拟银行众安银行（ZA Bank）及5G动感控制机械人及科技研发公司路邦（Roborn）。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港今日举行「国家级科技企业孵化器」揭牌仪式，由国家科技部副部长张广军（前排左四）、创新科技及工业局局长孙东教授（前排右四）、数码港主席陈细明（前排左三）及行政总裁任景信（前排右三）主礼，并获国家科技部国际合作司司长、港澳台办公室主任戴钢（前排左二）、中联办教育部副部长吴程（前排右一）等领导出席观礼，肯定数码港推动香港创新创业的卓越成就。



国家科技部副部长张广军表示，数码港是全港规模最大的数码创新社区和金融科技基地，也是创新创业团队的乐土。数码港「国家级科技企业孵化器」的揭牌，既是对多年来数码港孵化培育香港科创企业的肯定，也是开启新时期内地与香港科技创新合作，联手打造高能级创新创业平台的新征程的重要标志。



创新科技及工业局局长孙东教授表示，在特区政府的推荐下，国家科技部确认数码港为「国家级科技企业孵化器」，肯定其一直以来在孵化和培养香港初创科技企业方面所作出的努力和成绩。这项国家级的荣誉对于数码港以至香港的创科生态圈意义重大，是一个具代表性的里程碑。



数码港主席陈细明非常感激国家对数码港培育创新创业人才的努力予以肯定。适逢数码港成立二十周年，揭牌仪式不但是国家对数码港过去努力的肯定，更标志着数码港开展新征程。数码港将继续培育创新人才，扶植科创企业，发挥「国家级科技企业孵化器」的最大作用。



科技部访问团与三间社群企业代表交流，包括（左二起）亚洲首个 IP 综合孵化授权平台可飞（Hepha）、研发三维建模及人工智能医学图像的妙智科技（MVisioner）及医疗科技企业尖思科研（Gense Technologies）。



访问团亦参观了驻园区科技企业并作深入交流，包括刚落户香港的重点企业、内地人工智能芯片龙头企业壁仞科技（Biren Technology）、首间在港开业的持牌虚拟银行众安银行（ZA Bank）及 5G 动感控制机械人及科技研发公司路邦（Roborn）。



數碼港社群企業聚首一堂，見證數碼港「國家級科技企業孵化器」揭牌，一同分享數碼港成就。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

姓名：馮倩雯

電話：（852）3166 3841

電郵：cindyfung@cyberport.hk

世聯顧問

姓名：陳澄鋒

電話：（852）2864 4889

電郵：rodman.chan@a-world.com.hk

關於數碼港

數碼港為香港數碼科技旗艦及創業培育基地，匯聚超過 2,000 間社群企業，包括超過 900 間駐園區及接近 1,100 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；借着與本地及國際策略伙伴合作，促進科技產業發展；同時加快公營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk